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Valoració dels serveis del Centre de Documentació i 

Recursos Pedagògics 
 

RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  

SERVEI DE REFERÈNCIA EN SALUT SEXUAL 

ANY 2021 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les persones que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat 

el servei van ser 112, de les quals el 84% es van definir com “dones”, 15% com “homes” 

i l’1% no va respondre.  

Perfil professional de la persona demandant 
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Procedència:  

 

 

Procedència desglossada de fora de l’Estat espanyol: 
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ENQUESTA DE SATISFACCIÓ (SALUT SEXUAL) 

Valoracions quantitatives: valoració global de l’adequació de la resposta; i valoració del 

temps de resposta (Escales Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt positiu”) 

 

  

4,81 4,83
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Correspon la documentació rebuda amb la
sol·licitada?

Consideres adequat el temps de resposta?
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RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  

SERVEI DE REFERÈNCIA EN VIH I LA SIDA 

ANY 2021 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les persones que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat 

el servei van ser 134, de les quals el 58% es van definir com “dones”, el 39% “homes”, el 

2% com “no binàries” i l’1% “trans”. 

 

Perfil professional de la persona demandant: 
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Procedència: 

 

 

 

Procedència desglossada de fora de l’Estat espanyol: 
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ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

Valoracions quantitatives: valoració global de l’adequació de la resposta; i valoració del 

temps de resposta (Escales Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt positiu”) 

 

4,9 4,93
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Correspon la documentació rebuda amb la
sol·licitada?

Consideres adequat el temps de resposta?


